1 2 5 P eople, mostly faculty and staff, took the survey Results were CO nSiStent

regardless of the role of the person answering the

Even though students were not overly represented in this survey, the fac- survey

ulty/staff results matChed what we

learned during our student focus group on the same topic.

Least favorite parts Wanted in a Replacement
of myMCC
. Difficult to Navigate . Enhanced Organization

. Complex and Disorganized . Updated and Improved De-

. Too Many Clicks sign
Outdated Information . Customization of end user

. Broken Links COMtE

< /sicr Better integration between

MCC’s technologies

On Issues
. Lack of Customization for ° Simplification of the inter-
the End User face
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